

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

מורה חדש (אי קלט)
תורת הדין
התורה
התורה
התורה

Sárét külügyminiszter erélyesen visszautasítja a prágai perben elhangzott képtelen vádakot

A Kneszet ma délután vitát tart a Slánsky-perrel kapcsolatos antiszemita és cionistaellenes rágalomhadjáratról

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától.) — A vasárnapi minisztertanács határozata alapján Sárét külügyminiszter tegnap zsúfolt ház előtt olvasta fel a Kneszetben a kormány nyilatkozatát a prágai perrel kapcsolatban. Általános feszült figyelem mellett a külügyminiszter előbb halkán kezdte el a nyilatkozat felolvasását, majd a hangja egyre erőteljesebb és erélyesebb lett, amikor a legmeghatározottabbakról beszélt. A beszéd végén Sárét a per formájában megrendezett tragikomédia előtt, amelyet ezúttal a csehszlovák bíróság színpadán mutatnak be.

és csalárd módon használják ki az ország polgáraitak a vagyonát céjjaik megvalósítására. Kipellengézte a rációpalkból megmenekült zsidóknak azt a kísérletét, hogy valamit visszaszerezzenek abból az óriási vagyonyból, amelyet Csehszlovákia zsidóságától elraboltak, mintha ez szélhámosság és rablás lenne. Hálójába esalt izraeli állampolgárokat, akik Csehszlovákia és szövetségeseinek ügyét igyekeztek szolgálni és a felforgatás, valamint a szabotázs alaptalan vádját akasztotta a nyakukba. Végül gyűlölködő és becsmerlő szavakkal illette Izrael minisztereit és meghatalmazott képviselőit, akiket Csehszlovákia külső és belső ellenségeivel összefogott összeesküvőnek. Gazdasági élete szétrombolóinak és biztonságát veszélyeztető intrikának állította be.

Csak olyan emberek, akiknek a kémskedés és a romboló munka a mindennapi kenyerük, rágalmazhatják meg ezeket a képviselőket ilyen hazug vádakkal. Csak azok, akik a nemzetközi kapcsolatokat rosszindulatú intrikák titokban szőtt hálójának tekintik, találhatták ki Izrael minisztereitől azokat a rémszavakat, amelyek nevésegesek és visszataszítóak minden kultúrember szemében a szabadság országában. Mindazok a becsmerlő szavak, amelyeket a vádhatóság Izrael államának szívvöire és képviselőire kívánt röföcsenteni, önmaguktól hullanak vissza a rágalmozókra. Ha ebben az egész szégyenletes történetben valami tanulmányos és épületes dolog felfedezhető, az a szerzőinek lelki és szellemi háttéré és

beállítottsága. A történelem már meghozta ítéletét olyan rendszerre. (Folyt a 4. oldalon)

Indokínában egyre komolyabb harcok folynak

Hanoín (UP). Az indokínai háború, amelynek harcai az utóbbi hetekben fokozódó hevességgel folytak, most döntő stádiumba jutottak. A francia és vietnami hadsereg offenzívája úgy látszik teljesen elakadt, sőt a gyérszavú jelentésekből arra lehet következtetni, hogy a franciák több helyütt komoly vereségeket szenvedtek. A vietnami felkelők újabb nagy offenzívája teljesen elvágta a külvilágtól a Hanoitól 180 kilométernyire nyugatra fekvő Na-San városát. Ez az erős erődítményekkel ellátott város a francia hadvezetőség szíval szerint Indokína Verdunje és Na-San eselése Thai tartomány teljes elvesztését jelentené. Itt van a vidék egyetlen repülőtere is. Nacionális több ezer főnyi francia és bennszülött helyőrség tartja és Hanoi felől kíséreltet tettek a várost körülfogó felkelő csapatok háttámadására. A franciák légi túlerő felett rendelkeznek, de a hatalmas amerikai bombázók nem tudták eddig megtörni az erődökben szétszórt vietnami csapatokat, bár a franciák azt állítják, hogy a felkelők több, mint ezer embert vesztek a bombázások és az erődök tüze által.

A vietnami csapatok közbenebb méretű támadásokat indítottak Hanoi irányában is és a francia hadvezetőség körében azt várják hogy a következő órákban a főváros ellen is megindul az offenzíva.

Koreában megkezdték az előkészületeket Eisenhower fogadtatására

Amerika új elnöke meglátogatta az UNO székházát — Visinszkij új javaslatot készít a hadifoglyok kérdésében

New-York (UP). Eisenhower tábornok tegnap Trygve Lie meghívására meglátogatta az UNO székházát, amelynek bejártatása Trygve Lie főtábornok és két segéditkára fogadták az USA jövendőbeli elnökét. Eisenhower ellátogatta a Biztonsági Tanács gyűlésére is, ahol nagy tapással fogadták. A tábornok szóba elegyedett Ralph Buncheval, az UNO volt palesztinai megbízottjával, aki most az UNO kezességi tagozatának igazgatója. „Nem értem, hogyan engedheti meg magának Amerika, hogy ilyen kiváló ember ne az amerikai küldöttség tagja legyen” — mondotta Eisenhower tábornok.

Szül, (UP). Koreában megkezdték az előkészületeket Eisenhower tábornok fogadtatására. Mark Clark tábornok az UNO távolkeleti főparancsnoka repülő

Szöulba érkezett, hogy a helyszínen beszélje meg a biztonsági intézkedéseket. Ugyancsak Szöulba érkezett Syngmann Rhee dél-koreai elnök is. A tábornok útját teljes titokban fogják tartani és csak hazatérte után adnak ki hivatalos jelentést. New York (UP). A koreai kérdésben benyújtott amerikai javaslatot támogató 21 állam tegnapi konferenciáján nem sikerült elismerni az Amerika és Anglia között fennálló nézeteltéréseket. Acheson külügyminiszter továbbra is elveti India javaslatát, mert szerint az nem gondoskodik azokról a hadifoglyokról, akik nem akarnak visszatérni hazájukba. Az angolok viszont azt mondják, hogy kisebb módosítással az indiai javaslat megengedhető.

A Kneszet megszavazta végére a Cionista Világszervezet státusáról szóló törvényt

Náchum Goldmann nyilatkozik az új törvényről

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától.) A Kneszet tegnapi ülésén Sárét külügyminiszter nagyfontosságú nyilatkozata után a Cionista Világszervezet státus-törvényét tárgyalta és azt másodikként és harmadik olvasásában, Eszter Wilenszka kommunista képviselője egyetlen ellenszavazatával elfogadta és ezzel véglegesen törvényrőre emelte. A 12 pontból álló törvényjavaslat kapcsolatban a különböző frakciók számos módosított javaslatot terjesztettek be, azonban a koalíció egy kivételével, valamennyit elutasította. A törvényjavaslat most másod ízben kerül a Ház elé, mert mint emlékeztetés, az elmulasztáson a Kneszet elfogadta Bar Jehuda és Harari képviselők módosítá

sát, amely a törvény szellemével ellentétben, a cionista világszervezetet az egész galuti zsidó nép képviselőinek ismeri el. Ben Gurion miniszterelnök ekkor visszavonta a törvényjavaslatot, amelyet azzal indokolt, hogy a módosító indítvány csak a véletlen folytán került többségre a Kneszetben. Most a törvényjavaslat eredeti szövegében került újra a Ház elé, tehát a cionista világszervezet csak az alijja, az olék befogadása és a telepítés terén képviseli a világ zsidóságát Izraelben.

A pártok szónokai hosszasan bírálták a kormányt és felsorakoztatták az összes, általuk már többször hangoztatott érveket, hogy Izrael kormányja nem adja meg a cionista világszervezetnek azt a jogi státust, amelyet az, mint a zsidó nép exkluzív képviselője megérdemel. A státustörvény megszerzése után dr. Náchum Goldmann, a Szochnut amerikai tagozatának elnöke, aki megjelent a Kneszetben nyilatkozott a sajtó képviselői előtt és meglegedését fejezte ki afölött, hogy a törvényt a Ház elfogadta. A törvény — mondotta dr. Náchum Goldmann — növeli a cionista világszervezet jog körét, mert Izrael államának legfelsőbb törvényhozó testülete olyan fontos feladatokat bízott rá, mint a bevándorlás és telepítés problémái. Remélem, hogy a világ zsidósága és a cionista világszervezet méltónak bizonyul majd erre a feladatra.

zetnek azt a jogi státust, amelyet az, mint a zsidó nép exkluzív képviselője megérdemel. A státustörvény megszerzése után dr. Náchum Goldmann, a Szochnut amerikai tagozatának elnöke, aki megjelent a Kneszetben nyilatkozott a sajtó képviselői előtt és meglegedését fejezte ki afölött, hogy a törvényt a Ház elfogadta. A törvény — mondotta dr. Náchum Goldmann — növeli a cionista világszervezet jog körét, mert Izrael államának legfelsőbb törvényhozó testülete olyan fontos feladatokat bízott rá, mint a bevándorlás és telepítés problémái. Remélem, hogy a világ zsidósága és a cionista világszervezet méltónak bizonyul majd erre a feladatra.

A katonaság ostromállapottal teremtett rendet Damaszkuszbán

Tegnap az új kormány ellen tüntettek Irák fővárosában

Bagdad (UP és AFP). Nurredin Mahmud tábornok tegnap megalakította új kormányát, amelyben 5 új korm. hadügyi tarcát is. Az új kormány külügyminisztere Fadil Dzsmali, az iraki UNO-delegáció vezetője, aki most New-Yorkban van az UNO közgyűlésén.

Az új kormány azonnal katonai kormányzót nevezett ki a zavargó Bagdadba, aki elrendelte az ostrom állapotot. Az iraki fővárosban az éjjeli órákban tilos a kijárási, tilos a gyülekezés és a katonai kormányzó szavai szerint „megszüntették a polgári jogokat”. Az ostromállapot bevezetése ellenére tegnap az esti órákban többszáz főnyi tüntetés volt az új kormány ellen két kiáltóval: „Nem akarjuk a vezérkari főnököt! Le Mahmud tábornok!”

nyilvánvalóvá válik, milyen örültséget kóvettek el azok, akik feladták Abadánt. Ezáltal elvesztettük presztizsünket az egész Közelkeletben. A bagdadi és hasonló eseményeket csak azzal lehet megmagyarázni, hogy a jövőben erős kézzel védjük meg érdekeinket mindenütt ahol azokat veszély fenyegeti”, — fejezte be cikkét a londoni lap.

szükségét nem látja annak, hogy részletes tárgyi cáfolatba bocsátkozzék a tagjairól és küldöttjeiről összehalmozott rágalmak és kitalálások egész sorozatával kapcsolatban, amelyeket a csehszlovák állam titkos rendőrsége és vádhatósága annyi fantáziát fektetett be. Ezek a hamis vádak önmagukat écfölják meg az egyszerű józan ész előtt. A bennük levő hazugság mindenki előtt szembeszökő és a kézenfekvő tények cáfolatát azt meg. Izrael mindig őszinte rokonszenvevel viseltette a csehszlovák népet iránt. Izrael barátságos kapcsolatot igyekezett létesíteni és fenntartani a mai csehszlovák állammal. Izrael nagyrétkü támogatást kapott Csehszlovákia kiától a felszabadító háború idején és készpénzzel fizetett ezért a segítségért.

Ez a csehszlovák uralom illetékes vezetőinek a tudtával történt, beleértve azokat a személyiségeket is, akik ma is ott ülnek kormányának élén. Izrael bizonyos időpontban kereskedelmi szerződést kötött Csehszlovákiával olyan feltételek mellett, amelyeket mindkét fél tisztességesnek talált. Izrael a zsidók ezreit fogadta be, akiknek hivatalosan megengedték, hogy kivándoroljanak Csehszlovákiából és a kik vagyonuk nagy részét otthagyták. A kereskedelmi egyezmény értelmében Izrael a Csehszlovákiából behozott árúk értékének egy kis százalékát az olék ottani vagyónának korlátozott részével fizette meg.

Mind Ezeket az ügyleteket nem a sötétségben bonyolították le, hanem fényes nappal, nem a kulisszák mögött dolgozó kétes elemek tisztességtelen üzleteivel. Hanem a két állam illetékes képviselői között folyó hivatalos és becsületes tárgyalások után, nem azzal a hátsó gondolat-tal, hogy hasznot húzzanak a másik fél állítólagos gyengeségéből, vagy szándékosan kárt okozzanak a nemzetgazdaságnak, hanem mindkét fél egyetértésben megállapított javára. Izrael képviselői sohasem voltak a nemzeti ügyek idegen állam ügyeinek és kémei.

Az önlátás elérésiég csak a legfontosabb elemiszerek maradásának hatásági ellenőrzés alatt

A mezőgazdasági termékek jörésének felszabadítását javasolják

Az önlátás elérésiég csak a legfontosabb elemiszerek maradásának hatásági ellenőrzés alatt

Az egész angol sajtó a jobboldali Daily Telegraph-tól a Timeson keresztül egészen a baloldali Daily Mirrorig élesen támadja az amerikaiakat, mert veszélyeztetik a fegyverszünet megkötésének lehetőségét. Az angol lapok szerint még sosem állt fenn az UNO-ban ilyen éles vizsaly a két nyugati nagyhatalom között. A második politikai bizottságban nagy szótöbbséggel határozatot fogadtak el, amely élesen elítéli a Szovjetuniót és a többi kommunista államot, mert ismételt felhívások dacára a mai napig sem engedték meg több ezer görög menekült gyermek hazatérését.

önellátóak leszünk számos élelmiszemben, különösen zöldségben és gyümölcsben. Amíg ez bekövetkezik, a kormánynak még fenn kell tartania a felügyeletet kis-számú élelmiszere fölött. Ezért a bizottság azt javasolja, az összes mezőgazdasági cikkeket közül csak a következőket tartásuk felügyelet alatt: baromfi- és sárvas-marha-takarmány, tojás és tej, valamint a burgonya, hagyma és sárgarépa.

A Kneszet elutasította a Mapam bizalmatlansági indítványát

Ben Gurion ellen

Az ellenzék tartózkodott a szavazástól, a Chéruit együtt szavazott a koalícióval a Vadi Ara mellett történt incidens ügyében

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). - A Kneszet tegnap 52 szavazattal 14 ellenzékkel elutasította a Mapam bizalmatlansági indítványát, amelyet Ben Gurion hadügyi miniszter ellen nyújtott. A Mánamál szavaztak a koalícióval, míg a Chéruit együtt szavazott a koalícióval. A Vadi Ara mellett történt incidens ügyében a koalícióval szavaztak, míg a Chéruit együtt szavazott a koalícióval.

Az ellenzék tartózkodott a szavazástól, a Chéruit együtt szavazott a koalícióval a Vadi Ara mellett történt incidens ügyében. A koalícióval szavaztak, míg a Chéruit együtt szavazott a koalícióval.

Dr. Bader (Chéruit) nyilatkozatában közölte, hogy ez a bizalmatlansági javaslat tulajdonképpen a Mánamál hadsereg elleni demonstrációja.

Háreri (progresszív) rámutatott arra, hogy bár bírta tudja jól, milyen súlyos a helyzet a határokon belül és a kormány mely nyire aggódik annak biztonságáért, mégis úgy véli, gondoskodni kell arról, hogy a rendőrség és a hadsereg tagjai csak a legvégső esetben használják fegyverüket és a maximumra fokozzák az elővigyázatossági intézkedéseket.

Bár Jehuda (Mápám) közölte, hogy a javaslat nem a hadsereg, hanem a hadügyi miniszter ellen irányul, aki súlyos mulasztást követett el. A kormányknak ugyanis az lett volna a kötelessége, hogy polgári vagy katonai bíróság elé állítsa az akcióért felelős személyeket és kártérítést nyújtson a meggyilkolt családoknak.

Eszer Wilenszka (kommunista) súlyos sérelmet lát abban, hogy a felelősök nem állították bíróság elé, amit az izraeli arab lakosság jogainak megsorolásának minősített. Ez a tény folytatása a kormány által az arab nemzetiség ellen folytatott megkülönböztetésnek.

ben Gurion ellen

Argov (Mápáj), a külügyi és hadügyi bizottság elnöke a szavazástól tartózkodókkal polemizáló beszédében azt mondta, hogy a sajnálatos eset után Ben Gurion hadügyi miniszter vizsgálóbizottságot nevezett ki a tragédia körülményeinek kivizsgálására, amelynek konklúzióját a külügyi bizottság elhőzták és azt el is fogadják.

Szabaddá teszik a lakbèreket az új épületekben

60-tól 100 százalékig emelik a régi lakások bérét

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) Cháim Cohen igazságügyminiszter tegnap közölte az újságírókkal, hogy a legközelebbi minisztertanács napirendjére már kitűzték a lakbérleti törvény módosításáról szóló javaslatot, amely igen fontos újításokat tartalmaz. A törvényjavaslat szabad kereskedelmi tárgyvá teszi az új házakban épült lakásokat, amelyek tehát a kereslet és kínálat törvényei szerint, a háztulajdonos és a bérlő között megállapított lakbér fejében lehet majd bérbeadni. A törvény azonban öt évben minimálisan a lakások szabad bérbeadási jogát, utána pedig a lakásokra a lakbérleti törvény intézkedései lesznek érvényesek. A törvény új lakásoknak tekint azokat is, amelyeknek építést 1952 január 1-én kezdték meg.

A lakbértörvény az 1940. április 1-én rögzített házbérek emelését is engedélyezi a következő módon: egy szobás lakások esetén 60 százalékkal, kétszobás lakásoknál 80 százalékkal, háromszobás lakásoknál pedig 100 százalékkal. Az ennél nagyobb lakások új bérét a házbíróság fogja megállapítani.

Felüvizsgálják a bát-ami Amidar-síun építkezéseit

Újabb lakónegyed építést kezdik meg a szomszédságban

A bát-ami Amidar-síun lakóinak küldöttsége, amely a munkügyi miniszteriumban panaszt tett a lakások rossz építése miatt, tegnap értesítést kapott, hogy az Amidar mérnökeiből álló bizottság felül fogja vizsgálni a házakat és ennek során együtt fog működni a közszéki tanáccsal, amely mindenben támogatja a lakások követeléseit.

Időközben az Amidar új területek előkészítését kezdte meg a síkun mellett, amelyen újabb lakónegyed építést kezdik meg. Folytatják a belső út építését is, amelyet három hónap múlva fejeznek be és ezzel megoldják majd a lakónegyed közlekedési problémáját.

A villanytársaság egybenként a lakónegyed első 40 házába már bevezette a villanyt és folytatja a hálózat kiépítését.

GOLDA MEIRSOHN az állami szikunépitésekről

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) Golda Meirson munkügyi miniszter Fleisch György interpellációjára válaszolva közölte, hogy a népszámlálás tervének megindítása óta összesen 35.704 kérvényt nyújtottak be és a kérvényezők mind-egyike befizette a 100 font előleget. A miniszter ugyanakkor közölte, hogy a mai napig 12.809 személy vonta vissza a kérvényét úgy, hogy a jelöltek száma 22.895 ezer 970 már befizetett 500 fontot.

Egy másik interpellációra válaszolva közölte, hogy 1952 augusztus elsejétől 15-ig összesen 141.954 munkanapot dolgoztak a közmunkákban és az a tény, hogy a munkaközvetítő irodákban a munkakeresők száma a szervezett és nagyméretű közmunkák ellenére egyre növekvő tendenciát mutat, azal magyarázandó, hogy a fenti időszakban befejeződtek a szezonmunkák.

latos eset után Ben Gurion hadügyi miniszter vizsgálóbizottságot nevezett ki a tragédia körülményeinek kivizsgálására, amelynek konklúzióját a külügyi bizottság elhőzták és azt el is fogadják.

Amerikában aggasztó módon csökken a cionista lekesedés

Az új törvényjavaslat nem

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától.) - A cionista Akcióbizottság tegnap ülést tartott. Irving Miller rabbi, az amerikai cionista szervezet elnöke hosszabb beszédet foglalkozott a cionista világmozgalom problémáival és azzal a jelenséggel, hogy az amerikai cionisták körében aggasztó mértékben csökkent a cionista lelkesedés. Beszédében rámutatott arra, hogy a jelenlegi helyzetben nincs szükség új ideológiai keresésre, hanem a valóság figyelembevétele alapján minden erőfeszítést meg kell tenni, hogy szorosabban fűzők a galúti országok zsidósága és az Izrael közötti kapcsolatot. Lehetséges, - mondotta, - hogy új utakat kell keresnünk ennek a feladatnak a végrehajtására, ez azonban nem jelenti azt, hogy új elméleteket is kell felállítanunk a cionizmusról és annak feladatairól.

Csütörtökön kerül tárgyalásra a külügyminiszterium ellen megkísérlet bombamerényét

A telavivi törvényszéken csütörtökön kezdik meg a külügyminiszterium épülete ellen megkísérlet bombamerényét vádlottjának, Dov Wilenszki tisztviselőnek büntető tárgyalását. Ezzel kapcsolatban a Jabotinsky-intézet, amely a Chéruit párt egyik kulturális intézménye - azzal a kéréssel fordult a törvényszék elnökéhez, hogy a per iránt megnyilatkozzon nagy érdeklődéssel való tekintettel szerelvények felhangzókat a törvényszék épületére. Az elnök még nem döntött a kérés felől.

Silenszky egyébként pénteken hat fegyveres rendőr kíséretében meglátogatta feleségét és hároméves gyermekét, akik átmenetileg Söchunát Borochovbán laknak. A találkozást, amely 70 percig tartott, a felsőbírósi döntése alapján engedélyezték.

Amikor Silenszky visszalépett a bírónéba hároméves fia megkérdezte, hogy hová készül, mire az apa azzal válaszolt, hogy dolgozni megy, mert sok játékot akar neki vásárolni. A gyermek elszirta magát és azt mondta, hogy lemond a játékokról, csak az apja maradjon vele szombaton.

A hatóságok engedélyével Silenszky a tárgyalás megkezdése előtt megegyezett meg fogja látogatni családját.

Meghalt a zsidó légió egyik amerikai veteránja

Tegnap a newyorki Hárszínjárási kórházban 69 éves korában meghalt Morris Fürth, az első világháborúban alakult zsidó légió egyik katonája, aki azóta is hűséges katonája volt a cionista mozgalomnak. Fürth közeli barátságban volt Ben Gurionnal, akivel együtt szolgált a Jabotinsky és Trumpeldor által szervezett légióban. Sokat tett a cionizmus érdekében londoni tartózkodása alatt, amikor a liberális párt egyik intézményének igazgatója volt és szoros kapcsolatokat teremtett Lloyd George akkori miniszterrel, valamint Winston Churchilllel is.

Több, mint 30 évig élt Amerikában és egy ideig a New-York Times munkatársa is volt. Állandó munkatársa és szónoka volt a különböző izraeli gyűjtőkiadásoknál.

Telavivi HOH tisztújító közgyűlése - KÉPESLAP

A telavivi HOH vasárnap este tartotta meg rendezési közgyűlését a tagok nagy érdeklődése mellett.

A közgyűlésen megjelent a jelenleg Izraelben idező Kaczér Illés, londoni író. Schultz Ignác, a Magyar-szarmazású Világzövetségnek ügyvezető igazgatója, valamint dr. Marton Ernő, a HOH országos elnöke, akik üdvözlő beszédekben méltatták a HOH működését és rámutattak azokra a feladatokra, amelyekre a HOH-nak teljesítenie kell. Schultz Ignác megígérte, hogy a Világzövetség mindent elkövet, hogy Tel Avivban tervezett központi ülésétől mielőtt lehetővé válik, hogy a HOH elnök otthon létezésére kétségtelenül nagyban előmozdíttaná a HOH munkáját.

Dr. Marton Ernő a magyar jésuv egységének szíveskedését domborította ki, melyre különösen most, ezekben a nehéz időkben fokozott módon törekednünk kell. A HOH - mondotta dr. Marton - módot ad minden itt élő magyar-szarmazású zsidónak, hogy a munkában résztvegyen és az egyesület keretén belül a munkájának arányában megfelelő posztot elfoglaljon.

Rosenfeld Sándor elnök bevezető beszédében vázolta a HOH múlt évi működését és rámutatott azokra a nehézségekre, amelyek a vezetőségnek le kellett küzdenie, de ezen a téren százszázalékos sikert nem könyvelhet el. A már begyökeresedett magyar-szarmazású zsidók megelégednek arról, hogy valaha ők is olék voltak ebben az országban és nem veszik ki kellőképpen részüket a reájuk háruló munkában. Rosenfeld Sándor megemlítette, hogy az utóbbi időben azzal a váddal is illették a HOH-t, mintha az erdélyiek azt kisajátították volna, a valóságban ez a vád teljesen alaptalan, mert talán nincs az országnak még egy egyesülete, ahol ily könnyen minden tisztséget megkaphat valaki, mint éppen a HOH-nál, tekintet nélkül, hogy az egykori Magyarországon melyik területéről érkezett ide.

Korlát R. Viola titkárnő jelentéséből kiderült, hogy a HOH átlag naponta 15-20 embert helyez el munkába és az elmúlt működési évben több mint 3000 ember jutott kenyérhez a HOH révén. Azonkívül közbenjárt a HOH költséges és sikonszerzők ügyében is. Az elmúlt év kulturális rendezvényei erősen látogatottak voltak, ami arra serkent a vezetőséget, hogy a jövőben gyakrabban rendez különböző társadalmi és irodalmi törvényeket és egyéb kulturális előadásokat. A HOH "héber kurzusai és könyvelői tanfolyamai révén is a tagok százanak sikerült az országnak megtalálni a helyüket.

Smuel Ben-Cvi felolvasta pénztárjelentését, mely szerint a múlt évihez viszonyítva az egyesület jövedelme erősen emelkedett. A jelentések után támadt rövid vita után, amelyben Sauber Sándor, dr. Herman Dezső, dr. Blank Illés, Heller és mások vettek részt a közgyűlés egyhangúlag újabb Rosenfeld Sándort választotta meg elnöknek és megválasztotta az egyesület 100 tagú választmányát is.

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, 6.35: torna 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 7.59: híresszefoglalás, 10.30: szórakoztató zene, 11: zongoraszámok, 11.20: fűvös zenekari hangverseny, 12: híresszefoglalás, 12.02: a kórházak műsora, 12.30: operarészletek, 13.30: hírek, 13.48: hanglemek, 16: szórakoztató zene, 16.45: kamarazene, 18.15: hírek, 19.10: hanglemek, 19.45: könnyű zene, 20.24: Tenách-részletek (Smuel II. 15-16), 20.30: hírek, 21: a rádió zenekarának hangversenye Rivka Burstein-Arber zongorajátékaival, 22.30: kivánságműsor 23: híresszefoglalás. Párhuzamos műsor. 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, 16: francia kamarazene, 17.50: hanglemek, 19.30: jiddis adás 22.15: angol hírek. A hadsereg rádiója. 19.35: Bartók 3. számú zongora- és zenekari koncertje. 20: hanglemek, 21.15: kamarazene.

zokra a feladatokra, amelyekre a HOH-nak teljesítenie kell. Schultz Ignác megígérte, hogy a Világzövetség mindent elkövet, hogy Tel Avivban tervezett központi ülésétől mielőtt lehetővé válik, hogy a HOH elnök otthon létezésére kétségtelenül nagyban előmozdíttaná a HOH munkáját.

Dr. Marton Ernő a magyar jésuv egységének szíveskedését domborította ki, melyre különösen most, ezekben a nehéz időkben fokozott módon törekednünk kell. A HOH - mondotta dr. Marton - módot ad minden itt élő magyar-szarmazású zsidónak, hogy a munkában résztvegyen és az egyesület keretén belül a munkájának arányában megfelelő posztot elfoglaljon.

Rosenfeld Sándor elnök bevezető beszédében vázolta a HOH múlt évi működését és rámutatott azokra a nehézségekre, amelyek a vezetőségnek le kellett küzdenie, de ezen a téren százszázalékos sikert nem könyvelhet el. A már begyökeresedett magyar-szarmazású zsidók megelégednek arról, hogy valaha ők is olék voltak ebben az országban és nem veszik ki kellőképpen részüket a reájuk háruló munkában. Rosenfeld Sándor megemlítette, hogy az utóbbi időben azzal a váddal is illették a HOH-t, mintha az erdélyiek azt kisajátították volna, a valóságban ez a vád teljesen alaptalan, mert talán nincs az országnak még egy egyesülete, ahol ily könnyen minden tisztséget megkaphat valaki, mint éppen a HOH-nál, tekintet nélkül, hogy az egykori Magyarországon melyik területéről érkezett ide.

Korlát R. Viola titkárnő jelentéséből kiderült, hogy a HOH átlag naponta 15-20 embert helyez el munkába és az elmúlt működési évben több mint 3000 ember jutott kenyérhez a HOH révén. Azonkívül közbenjárt a HOH költséges és sikonszerzők ügyében is. Az elmúlt év kulturális rendezvényei erősen látogatottak voltak, ami arra serkent a vezetőséget, hogy a jövőben gyakrabban rendez különböző társadalmi és irodalmi törvényeket és egyéb kulturális előadásokat. A HOH "héber kurzusai és könyvelői tanfolyamai révén is a tagok százanak sikerült az országnak megtalálni a helyüket.

Smuel Ben-Cvi felolvasta pénztárjelentését, mely szerint a múlt évihez viszonyítva az egyesület jövedelme erősen emelkedett. A jelentések után támadt rövid vita után, amelyben Sauber Sándor, dr. Herman Dezső, dr. Blank Illés, Heller és mások vettek részt a közgyűlés egyhangúlag újabb Rosenfeld Sándort választotta meg elnöknek és megválasztotta az egyesület 100 tagú választmányát is.

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, 6.35: torna 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hanglemek, 7.59: híresszefoglalás, 10.30: szórakoztató zene, 11: zongoraszámok, 11.20: fűvös zenekari hangverseny, 12: híresszefoglalás, 12.02: a kórházak műsora, 12.30: operarészletek, 13.30: hírek, 13.48: hanglemek, 16: szórakoztató zene, 16.45: kamarazene, 18.15: hírek, 19.10: hanglemek, 19.45: könnyű zene, 20.24: Tenách-részletek (Smuel II. 15-16), 20.30: hírek, 21: a rádió zenekarának hangversenye Rivka Burstein-Arber zongorajátékaival, 22.30: kivánságműsor 23: híresszefoglalás. Párhuzamos műsor. 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, 16: francia kamarazene, 17.50: hanglemek, 19.30: jiddis adás 22.15: angol hírek. A hadsereg rádiója. 19.35: Bartók 3. számú zongora- és zenekari koncertje. 20: hanglemek, 21.15: kamarazene.

Péter anyja elolvasta fia dolgozatát:

"A vihar félelmetesen zuhogott, de jótyám összeharapta a fogait és keservesen küzdve az elemek tombolása ellen tört előre. Minden lépés kinszenvedés volt. Végre elérte a menedékházat, de annak ajtajában eszméletlenül esett össze. A menedékhelyen volt véletlenül egy szép, fiatal leány, aki bekötözte jótyám sebeit és addig élesztette, amíg meggyógyult. Két évvel később jótyám feleségül vette azt a jóságos leányt, aki nem volt más, mint édesanyám."

- De Péter fiam - szöjt az anya -, hogy írhat ilyet egy iskolai dolgozatban? Még ha igazat írsz is, mi köze a tanárnak és többi tanulóknak ahhoz, hogyan ismerkedtem meg az apáddal. Mi is a dolgozat címe?

- A hegyek áldozata!... (Rire, Párizs)

Egy stockholmi rendőr arról híres, hogy a legvadabb részvevőket és egyéb közismert háborítókat minden nehézség nélkül csillapítja le és tartóztatja le. A rendőrt kihallgatásra rendelték be feljebbvalója és azt kérte tőle, árulja el, hogyan sikerül a legkínosabb feladatok is szinte hangtalanul elvégeznie.

- Nagyon egyszerű - válaszolta a rendőr. - Ugyanazt a módszert alkalmazom például egy ámokfutóval, vagy egy reménykedő részvevővel szemben, mint a feleséggel, ha dühöng. Megfigyeltem ugyanis, hogy amikor hangos szóval válaszol kiabáló feleségemnek, akkor ő még jobban kiabál. De ha még a legkellemetlenebb dolgokat is sutogva mondom, zavarba jön és mindjárt sutogva válaszol. Ugyanezt csinálom más rendezárokkal szemben. A módszer eddig még mindig bevált, - fejezte be a rendőr.

(Dagens Nyheter, Stockholm)

Az egyik New Yorkban lévő olasz utazási irodában ez a reklámpakét csalogatja a közönséget olaszországi utazásokra:

"Látogasson el Rómába, az Örök Városba, a "Que Vadis" című amerikai színes nagyfilm színelőre." (Rire, Párizs)

A londoni "Times"-ban jelent meg ez a színikritika egy nagyon rossz Hamletbemutató után:

"Évtizedek óta vitatkoznak a tudós professzorok azon, ki is volt tulajdonképpen a Shakespeare-darabok szerzője; vajjon tényleg Shakespeare, vagy Bacon? A legutóbbi Hamletbemutató után egyszer és mindenkorra, minden kétséget kizáróan meg lehetne oldani ezt a vitás kérdést. Bontsák ki mind a két személy sírját. Aki a tegnapi előadás után megfordult a sírjában, az a szerző." (Picture Post)

Az orvos Poldinak: Megvizsgáltam a házvezetőnőjét, kedves Poldi, és őszintén szólva nem tetszik nekem az egész.

Poldi: Nekem se, doktor úr, de a háztartásban jó hasznát veszem. (Die Weltwoche, Zürich)

Luigi Ferrara, az olasz közlekedésügyi miniszterium államtitkárhelyettese súlyosan blamáta magát és miniszteriumát: megbukott a sofförvizsgán. (Die Woche, Bécs)

Egy 12 éves farmgycerk megmagyarázta a richmondi (Indiana állam) rendőrségnek, miért okozott hamis tüziadalmat:

- A többi gyermekek azt mondták nekem, hogy ha meghúrom a piros doboz fogantyúját, madárka ugrik ki belőle, amely majd elmondja, milyen lesz az időjárás. (N. Y. Times)

FIGYELEM!
Régi ágyneműből új paplant készit
DEUTSCH, Ramat-Gan
Ráv Kuk 1.
(Azéltől Csehországban)
K5834



1952 november 25. 5713 Kiszlőv 7. kedd

Előfizetési díj belföldre, egy hónapra IL 1.800.

Fiókok: Haifa, Shapira 13., tel. 2453 PGB 4094.

Jeruzsálem, Javetz-utca 2. (Eggeddel szemben.) Telefon: 3992.

Videki orsz. főmegbízott: Alexander könyvkiadó- és lapterjesztővállalat, T. A. Rechov Hanevím 11.

Előadás dr. Weissburg Cháimról a rádió magyar műsorában. Hónap, november 26-án, szerdán este 8 óra 15 perckor a Kol Jiszráel magyar adásának keretében dr. Engelberg Dezső tart únnepi előadást „A 60 éves Weissburg Cháim” címmel.

Feketelepi Lisztből készítették kétszersültet. — Az usziorabiróság tegnap 59 font bírságra ítélte egy tel-avivi pékműhely két tulajdonosát, mert nem ragasztottak cégjelző cédulákat a kenyérrre. Az élelmiszeri ellenőrök meglepetésszerűen jelentek meg Tuvja Margalit és Jakov Halpern Seich Munszaban lévő pékműhelyében, ahol 75 kenyeret találtak cégjelző nélkül, ezenkívül rajtaérték a pékeket amint a feketelepi piac vásárolt lisztből kétszersültet készítették.

Uj héber mese-könyv. Hasznos irodalmi missziót végez az országban dr. Meir Ferber író és újságíró, aki világnagyságok népmeséit dolgozta át héber nyelvre és azokat illusztrálva adja ki. Evtizedes munkája során több mint 50 ezer példányban jelent meg ezek a mesekönyvek, amelyek zsidó szemléssel és humánus tartalommal átszöve a gyermekvilágot. Ezenkívül megjelentek a legkedveltebb olvasmányai váltak. Legutóbb az „Alvó szépség” című könyvcsekkével lepte meg az izraeli mesekönyvirodalmat, amely finom kiállításával és képeivel alkalmas arra, hogy gyermeknevelésünk egyik fontos segédeszközévé váljék.

Az elfogott bárkát visszazárták Libanonnak. — A hadsereg szövegíróje közli: A libanoni bárkát, amelyet november 19-én, kedden este Izrael területére vizei el-fogtak, pénteken a déli órákban visszazárták a libanoni hatóságoknak. A bárkát azon egyezmény alapján juttatták vissza, amely Izrael és Libanon között fennáll és úgy intézkedik, hogy a víz-bar, vagy géphiba következtében a két ország felségvíz-zeire tévedő hajókat kölcsönösen visszazármatatják tulajdonosaiknak.

Mulatás után agyon-szírták a társukat. A vasárnapra virradó éjjel a jaffai óvárosban kézzelfásókkal meggyilkolták Mojal Lévi 21 éves telavivi fiatalembert. Lévi két társával éjjel utánig mulatott az egyik jaffai kávéházban és miután részegen összeverekedtek, a tulajdonos kikérgette őket. Ugylátszik, hogy ezután késrec következett és Lévi ennek esett áldozatul. A rendőrség letartóztatta Mordecháj Schulman és Mose Brinn büntetett előleto egynéket, akik Lévi társaságában voltak. Schulman neml erőszakért ítélte el, elmeállapotának meg vizsgálása miatt azonban az akkori elmegyógyintézetben tartották.

Uj vád a prágai perben

„A zsidók és cionisták okozták Csehszlovákia gazdasági nehézségeit”

Artur London volt helyettes külügyminiszter felesége szigorú büntetést kér „áruló férje” ellen

Prága (UP és AFP) — A Slánsky-per tárgyalásán a cionizmus és a zsidóság elleni vádak szakadatlan hangzatoatása közepette el-érkeztek a per újabb fejteztéhez, amellyel azt akarják bizonyítani, hogy a „cionista szabatőrök és kapitalista árulók” okozták Csehszlovákia súlyos gazdasági bajait.

Miért vannak gazdasági bajok Csehszlovákiában?

Sorra vonultatták fel azokat a zsidó kommunista funkcionáriusokat, akik az öt éves terv megszerkesztéseért voltak felelősek. Mitután Ludvik Frejka (Freud) elmondta, hogy az öt éves tervben szándékosan elhanyagolta a nehézipar fejlesztését és eltűlozte a könnyűipar jelentőségét, valamint tiltmány szerepet juttatott a Nyugatra irányuló külkereskedelemnek a Szovjetunióval való kereskedelem rovására, a prágai rádió kommentátora kijelentette: — „most már értjük, honnan származnak a gazdasági nehézségek.” Frejka azt is „bevallotta”, hogy szándékosan félkorán szüntette meg az élelmiszerek adagolását és ezzel veszélyeztette az ellátást. Mindezt természetesen cionista-kapitalista megbízói és az angol titkos szolgálat utasítására tette.

Hasonló értelemben vallott Hajek-Karpeles, helyettes miniszter is, akiről a rádiókommentátor megjegyezte, hogy zsidó-burzsuj származású. A gazdasági tanács további tagja, dr. Jancsek-Jung, ezenfelül elmondta, hogy már diakkorában a cionistákkal szimpatizált és a világháború idején, amikor Angliában élt számkivetésben, összeköttetésbe lépett zsidó-kapitalista körökkel.

A harmadik izraeli tanu vádlott

A tanuk sorában megjelent egy harmadik izraeli lakos is: Jozsef Purmand, aki perzsa útlevéllel érkezett Prágába. Mivel nem izraeli állampolgár, az izraeli követség nem foglalkozhatott Purmand ügyével. Purmand azt vallotta, hogy Slánsky és vádlottársai segítségével közbenjárt a zsidók vagyonának kicsempészésénél.

Ezután egy további zsidó tanu, Langer azt mondta, hogy dr. Wintersteinnal, a szlovenszói zsidó központ vezetőjével együtt ő szervezte meg a zsidó vagyon visszatérítésére vonatkozó törvényt. Ezt azzal a céllal tették hogy Slánsky segítségével megerősítsék a cionista-kapitalistákat és ezzel is előkészítsék a népi demokracia rezsim megbuktatását. (Tudvalevő, hogy a vagyonvisszatérítési törvényt csak igen kis mértékben hajtották végre.)

A tanuk ezután elmondták, hogy lehetővé tették a gazdag zsidók vagyonának átutalását Izraelbe és ezzel hatmilliárd koronával károsították meg a csehszlovák dolgozókat. Ez az összeg is — vallották egyöntetűen — arra szolgált, hogy a cionista-kapitalista titóista-imperialista-troczkista, amerikabérenc árulók és kémek alááshassák a kommunista uralmat.

kihalgatta Fritz Gemindert a párt volt helyettes főtitkárárt, aki ezuttal a következőket mondotta: „Slánsky utasítására jóváhagytuk és támogattuk a Hágánál tevékenységet, amely a nemzetközi kapitalizmus szolgálatában állt és ugyancsak helyeseltük a Stern-csoport működését, amelynek az volt a célja, hogy kiirts a palesztinai arab lakosságot.”

Ezután a külkereskedelmi miniszter két zsidó helyettese, Rudolf Margolius és Eugen Löbl kerültek sorra. A rádió bemozdó hangszólyozta, hogy Margolius egy zsidó nagykereskedő fia. Margolius folytatta azoknak a vallomásoknak a sorát, amelyeknek célja bizonyítani, hogy a zsidók okozták Csehszlovákia bajait és a nép szenvedésit. Elmondta, hogy gazdasági szabatőzsis céljából olyan kereskedelmi szerződéseket kötött a kapitalista államokkal, amelyek megkárosították Csehszlovákiát. Ezenkívül közvetlen összeköttetésben állt az angol, francia és amerikai titkos szolgálat cionista ügynökeivel. Hasonló vallomást tett Löbl is, aki beismerete, hogy támogatta azokat a tiltott tranzakciókat, amelyek révén a zsidó kapitalisták kimentették vagyonukat Csehszlovákiából.

Nem lehet megpuhítani a bíróság szívét

Feltűntet kellett, hogy a prágai rádió félébeszakította Mária Svermová tanuvallo-másának közvetítését. Mária Svermová fontos szerepet játszott a kommunista pártközpontban és szoros összeköttetésben állt Slánskyval, valamint Otto Sling morvaországi párttitkárral. Amikor Svermova, aki tanu kényt szerepet, könnyektől megtört hangon kezdte büneinek felsorolását, megszakították a közvetítést és a prágai rádió bemozdója megjegyezte, hogy Svermovanak színészkedése nem fogja megpuhítani a bíróság szívét.

Uzítás a cionizmus ellen

Prága (AFP). A csehszlovák kommunista párt hivatalos lapja, a Rude Právo, amelynek volt főszekerkesztője Andrej Simone

most a vádlottak padján ül, tegnap vezércikket írt a „Slánsky-banda bünperéről”. — „A tárgyalás világosan megmutatta, hogy milyen ellensége a dolgozó osztálynak a nemzetközi cionizmus — írja a Rude Právo. Izrael állama az amerikai imperializmus támpontjává vált az arab államok és a népi demokracia orszagai ellen és onnan küldték ki a kémeket és szabatőröket ezek-be az országokba. A burzsuj izraeli állam diplomatái, mint az amerikai imperializmus fizetett kémek, amerikai megbízói érdekében szervezték Csehszlovákiában a földalatti munkát és ezzel ragy károkat okoztak Csehszlovákiának.

Slánsky szabatör bandája a cionista szerveken keresztül érintkezésben állt az amerikai imperialistákkal, akik ily módon fejlesztették a csehszlovák kormány ellen irányuló aknafuró kémkedéseiket.

A gonosztevő Slánsky az Izraelbe való kivándorlás leple alatt lehetővé tette számos kapitalista áruló szökését, akik illegálisan hat milliárd koronát csem-pésztek ki az országból és ennyivel károsították Csehszlovákia dolgozó népet.

A dolgozó osztály első számu ellensége a cionizmus, amelynek fanatikus, nacionalista és fajj jellegű ember-telen kapitalista jelenségek-hez vezet.

„A cionizmus olyan, mint az antiszemizmizmus. A cionizmus olyan, mint az antiszemizmizmus és a csehszlovák nép mindkettőt elveti, mert a legendoritóbb vandalizmus megnyilvánulásának tartja őket. Ezért a cionizmus nem lett és nem is lehetett a zsidó dolgozó ideológiája. Ellenkezőleg, ez a bestialis ideologia a burzsuj zsidók fegyverévé vált, amelyet az amerikai imperializmus használ fel.

A cionisták ma csatlakoznak az új fasizták soraihoz és Hitler nyomdokaiban haladnak. Ben Gurion, az izraeli állam vezetője, szerződést kötött Adenauerrel.” — A vezércikk ezután kitért Ottó Fischl volt berlini nagykövet szerepére, aki állítólag a háború alatt a ná-cikkal működött együtt, azután pedig segítette a zsidó

kapitalistákat vagyónuk visszazszerzésében. (A csehszlovák olék még nem felejtették el, hogy Fischl, aki annakidején a kivándorlók vagyoni ügyeivel volt megbízva, milyen embertelen szigorral járt el velük szem-ben és hogy fáradozott éjjel-nappal, nehogy valamelyik olé magával vihesse ingóságait. A szerk. megj.)

A Rude Právo azzal a megállapítással fejezte be cikkét, hogy a Slánsky-per lerántotta a leplet a cionizmus gonosztevő mivoltáról és ezzel nagy veszélytől mentette meg Csehszlovákiát.

Lengyelország is...

Varsó (AFP). Boleslav Bierut, a lengyel állam-tanács új elnöke, parlamenti beszédében, amelyet a rádió is közvetített, felhívta a len-gyeleket, hogy harcoljanak legnagyobb ellenségeik ellen, akik — Bierut szavai szerint — „az imperializmus a Vatikán, a titóizmus és a cionizmus ügynökei.”

Az asszony meztagsadja férjét

A prágai rádió ismételten közölte London Lisának, a vádlottak padján ülő Artur London, volt helyettes kül-ügyminiszter feleségének a bíróság elnökéhez intézett levelét.

„Eddig azt hittem, — írja Lisa London állítólagos levelében —, hogy férjem a vádlottak padján ülő össze-szekivők áldozata. Azt reméltem, hogy miután megkapta a megfelelő büntetést

visszatérhet a kommunista párt soraiba és ismét résztvehet a csehszlovák szocialista építómunkában. A tárgyalás során azonban megtudtam, hogy nem így áll a dolog. Megtudtam, hogy férjem imperialista ügynök, áruló és szabatör. Ezért arra kérem a bíróságot, hogy a törvény teljes szigorával büntessék meg.”

„Három fiunknak el fogom mesélni apjuk bünét, — folytatta Lisa London — és nem kétlem, hogy ők jó kommunisták lesznek. A háború idejében férjem nagyon szenvedett amiatt, hogy két fiunk a náci kezzebe kerültek és azt mondogatta, hogy ezivesebben látná őket holtan, mintség, hogy a náciakkal működjenek együtt. Akkor nem sejtettem, hogy maga is áruló lesz.”

Apróhirdetések

Agynemüt, férfi, női, gyermek fehérmütet varr, alakit, legszebb kivitelben. — Galléroz: Kálman Rózi, Rámát-Gán, Jahalom-u. 49., 55-ös 61-es autóbusz. A7586

Egy vagy két férfi részére prima szoba ellátással Jaffa Adzsamin kiadó. „Tiszteséges” jellegre a kiadóba. A7585

Üzlethelyiség átköltözés miatt kiadó. Star, Haifa, Me-nachem 3. A7589

Kfar Atán makolet 300 évvel, olcsón átadó. Grosz, Haifa, Kirjat Eljahu, Al Adriszi 3. A7590

2 személyes rekamiét jutányosan vennék. Címekett: „11-63” jellegre kérek: Uj Kelet, Haifa, Shapira 13. A7591

Pollák Albert (azelőtt Bátor-Jam) saját érdekében sürgösen jelentkezik a kiadó-ban Lippnernerél. Aki ismeri értesitse. A7588

Gyermekszertő, középkorú nő háztartásban, 6 órai munkát keres. Varráshoz is ért. Heinrich Dov, Haifa, Jaffa-ut 84. A7592

Szabóságébet női szabóságba felveszek. Zisovics, T. A., Lessing 14. A7583

Lakást, üzlethelyiséget akar? Forduljon: Ringel Sándor közismert közvetítő irodájához. Tel-Aviv. Nach-lat Benjámin 39 A18

Régi bortáskáját újja alakitom. Festés. Balog, T. A., Lord Samuel 66/II., tengerpárt. A7511

Jo könyvet szeret olvasni? HADASH! Manheim szótárak? HADASH! Eladó könyve van HADASH! — A legjobb költségkötönyvtár HADASH! T. A. Havarkon 59 Allenbytől hatodik ház.

Vaságnyak, legjobbak, legolcsobbak Adler testgyéknl. Tel-Aviv. Nachlat Benjamin 122. Rendeléseket, javításokat vállalunk. A7445

Kartonpapírvágó-gép (Pappschere) 75 cm, Karl Krause gyártmányú, olcsón eladó. Petach-Tikva, Jic-hach Barkovits-u. 7. A7574

Butorozott szobát keres néhány hónapra Tel-Aviv központjában. Jeruzsálemi lakással rendelkező főtisztviselő. „Kiköltözési garancia-val” jellegre a kiadóba. A7573

Varrógépet keresek azonnalra. Ár mellékes. Berg-mann, Tel Aviv, Ben Jehu-da 14., udvarban, (11—1). A 7566

Lakást, bájít-mesutafót, üzlelet, raktárt gyorsan, szigorú diszkrecióval közvetít: „Express”. T. A. Merkás Báálé Meláchá 5., első emelet. Felfogadás: d. e. 10—1, d. u. 4—7-ig. Telefon: 66760.

„TEMPO” gyermekköcsi-üzem, Tel-Aviv, Hásomér-u. 6 Legmodernebb mély- és sportkocsik készítése, használt kocsik javítása. Vétel, eladás, csere. A7077

Szemfezdést tanit Klopfer „Vitos” volt szaktanára. — Vétel és eladás. Tel-Aviv, Frischmann 53/1/1

Eladó majdnem új 145x200 igen jönműségű dupla szap-pa. Gottlieb, Jeruzsálem, Ussiskin 43. A7546

VARRÓGÉP MERKAZ (központ) vétel, eladás, javítás, kimondottan szaküzlet. T. A. Bét Lechem 5., Bécálel sukánál. A6

Külföldre utazás ismét lehetséges! Mindent elinté-zünk Önnek. „ISRAEL LLOYD”, T. A., Hess-u. 1, Ben Jehuda 13. A7523

NE DOBJA EL régi szapját, foteljét, matracát, — gyönyörűen újjáalakitom azokat jutányos árban. — háznál is. HERCZL kárpitos, Bné-Brák, Rabbi Tarfon Bét Reiss. K8460

Sárét külügyminiszter nyilatkozata a prágai perrel

(Elsődall cikk folytatása) reik felett, amelyek az anti-szemizmizmus rémét veszik igénybe, hogy eltereljék a néptömegek figyelmét élet-tük bajaitól és kormányuk kudarcaitól, egyben pedig gyűlöletüket és haragjukat a zsidók felé tereljék, akiket bünbakként használnak fel. Csehszlovákiának Hitler uralma alól történt felszabadítását az egész világ előtt megszenstelenítik azzal a kísérellettel, hogy a felszabadított Csehszlovákiában új életre keltsék Hitler tisztátalan szellemét.

Ez az üzító per fenyegetést jelent Csehszlovákiának és szomszédállmainak zsidóságára.

Az a célja, hogy kompromitálják előtjük Izrael államát és kitépjék szívükböl arföltött büszkeségüket, hogy zsidók. Ugyanakkor meg akarja gyűlöltetni őket az

ország népével és igazolni igyekszik minden megkülönböztetést és üldözést, amely nek áldozatul fognak esni. Ebben az órában szívünk zsidó testvéreink tömegéitől van, akiket leszakítottak a nemzet testéről, elzárták őket minden élő kapcsolattól Izrael államával és a zsidó nép többi részével, ugyanakkor pedig arra a sorra ítélték őket, hogy elszigeteltségben a elzártágban viseljék sorukat. Le-hetséges, hogy a szavunk nem jut hozzájuk, de aggó-dunk hogylétük és jövőjük miatt.

A mi népünk hosszulejáratu emlékezőtehetséggel rendelkezik. Sohasem fog elfelejteni semmiféle segítséget, amelyet bajban kapott valakitől. Különösen emlékezi-fog minden támogatásra, amelyet a megmentésére és talpraállására kapott.

A prágai per sötét és visszataszító foltot ejtett a zsidó nép és a cseh nemzet közötti barátság szép lapjain. Súlyos és szomorú élménnyel terhelt meg a zsidó emlékezetet.

Sárét külügyminiszter be-szède után Rokách (kial-cionista) javasolta, hogy rendezzenek általános vitát a külügyminiszter expozéje felett, amelyet a Ház összes frakciói kivétel nélkül támogatottak és ennek megfele-lően a házelnök közölte, hogy a Kneszet ma delután

PEDIKÜR-SZALON Dán Klára (ARAD) okl. ápolónő Fájdalommentes kezelés, Cukorbetegok kezelése. Orthopédikus esetek Masszázs HAIFA Arlosoroff 47., földszint. Autóbusz: 3, 20, 21. 4 UJ KELET 1952 XI 25

Együttműködés a Hágánál és a Stern-csoporttal A bíróság másodsor is Elarusitönöt keresünk azonnalra. Hébernyelvű kiszolgálás. BENEY CIPŐSZALON Tel-Aviv, Allenby-ut 74.

TUDJA ÖN, HOL VAN JAFFÁN A FOPOSTA? Pontosan szemben a BARGEN VEGYTSZITTOVAL, ahol ruhált ujjaváraszolják. Magyarul is beszélünk. K8582

HABIMAH MUSORA: Chedera, nov. 25., kedd EN, A HAJÓSKAPITÁNY